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ВСТУП 

В сучасних умовах функціонування української економіки, одним із 

життєво важливих факторів є знання та застосування на підприємстві 

системи маркетингу, яка дає змогу зайняти та утримати високу позицію на 

ринку, а також досягти головної мети діяльності будь-якого підприємства – 

високий рівень прибутку за відносно низького рівня витрат. 

Маркетингова діяльність підприємства направлена на те, щоб 

достатньо обґрунтовано, спираючись на запити ринку, встановлювати 

конкретні поточні та довгострокові (стратегічні) цілі, шляхи їх досягнення та 

реальні джерела ресурсів господарської діяльності, визначати асортимент і 

якість продукції, її пріоритети, оптимальну структуру виробництва і бажаний 

прибуток. Тому проблемі розвитку підприємств і реалізації системи 

маркетингу в сучасній економіці приділяється усе більше уваги у 

дослідженнях економічної науки і практичній діяльності фахівців 

підприємств. В тому числі і проблемі забезпечення підприємства 

ефективними маркетинговими діями, що потребує від керівництва фірми 

приділяти увагу питанню формування маркетингової стратегії задля 

ефективного використання потенціалу підприємства. 

Актуальність даної роботи полягає в тому, що в будь-якому значенні 

маркетингу повинна бути орієнтація на споживача, тому що в умовах ринку 

будь-яка організація може досягти своєї мети тоді, коли найкраще 

задовольняється попит споживачів. Отже, сьогодні кожне підприємство 

зацікавлено в ефективному управлінні своєю маркетинговою діяльністю. 

Метою роботи є теоретичне дослідження сутності, значення організації 

маркетингу на сучасних підприємствах, удосконалення маркетингової 

діяльності підприємства з урахуванням впливу зовнішнього та внутрішнього 

середовища на прикладі ТОВ “ОДІС МАРІН ГРУП”. 

Для досягнення поставленої мети були визначені такі завдання: 

− визначити основи маркетингової діяльності підприємства; 
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− дослідити сутність, зміст, принципи та особливості організації 

системи маркетингу в сучасних умовах; 

− проаналізувати техніко-економічні показники та маркетингову 

діяльність ТОВ “ОДІС МАРІН ГРУП”; 

− запропонувати комплекс заходів щодо удосконалення маркетингової 

діяльності підприємства; 

− розробити комплексну систему організації та управління 

маркетинговою діяльністю досліджуваного підприємства; 

− обґрунтувати ефективність реалізації запропонованих заходів. 

Об’єкт дослідження – основні характеристики маркетингової 

діяльності ТОВ “ОДІС МАРІН ГРУП”, що займається грузоперевезеннями по 

Україні та світу. 

Предмет дослідження – система управління маркетингом на 

підприємстві та його роль у процесі розвитку підприємства в цілому, і, 

зокрема, в контексті формування потенціалу конкурентних переваг. В ході 

дослідження використовувались наступні методи дослідження: − 

загальнонауковий – синтез, аналіз та порівняння наукової літератури для 

теоретичної основи дослідження; − статистичний – для характеристики 

певних статистичних даних дослідження; − порівняльний – для порівняння 

поглядів різних науковців на поняття, які аналізуються у даному 

дослідженні. 

В роботі використані матеріали навчальних посібників, підручників з 

економіки підприємства, наукові статті, що присвячені проблемі управління 

маркетинговою діяльністю підприємства, а також економічні, фінансові, 

організаційні матеріали і документи ТОВ “ОДІС МАРІН ГРУП”. 

Структура роботи складається зі вступу, трьох розділів, в кожному з 

яких висвітлюється тема даної роботи з різних позицій, висновків, додатків, 

списку використаної літератури. 
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ВИСНОВКИ 

Комплекс сучасного маркетингу включає всі заходи, які запроваджує 

підприємство для створення й активізації попиту на свій товар. Це 

планування та розробка продукції, забезпечення цінової політики, 

формування каналів розподілу продукції, інформаційне супроводження 

продукції, створення товарних знаків та брендів, забезпечення відповідної 

упаковки, налагодження та підтримування взаємовигідних стосунків із 

партнерами, клієнтами тощо. Як універсальний  маркетинговий 

інструментарій комплекс маркетингу слугує «ключем» практично до будь- 

якого ринку. 

Сучасний споживач приймає рішення про покупки, керуючись не 

раціональною та економічної інформацією про продукт, а тим, що здається 

йому більш важливим і правильним. З іншого боку, дослідники відзначають 

тенденції зростання функціональної неграмотності споживачів, що полягає в 

зниженні здібностей людей прочитати, наприклад, інструкцію на продукт. 

Перехід від вербальних до візуальних повідомлень, що спостерігається в 

сучасному світі змушує підприємницькі структури використовувати більш 

різноманітний набір візуальних комунікаційних інструментів, для доставки 

інформації споживачеві. 

Маркетингова політика комунікацій — це комплекс заходів, яким 

користується підприємство для інформування, переконання чи нагадування 

споживачам про свої товари чи послуги. Часто в спеціальній літературі цей 

блок елементів маркетингу називають «просуванням» (promotion). Але це 

далеко не те саме. 

Якщо просування — одновекторний інформаційний вплив 

товаровиробника на споживача, то маркетингові комунікації передбачають і 

зворотний зв'язок між ними. Завдяки такому зворотному зв'язку 

підприємство отримує цінну інформацію, яка дає йому можливість 

правильно   орієнтуватися   в   навколишньому   бізнес-середовищі,   вносити 
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відповідні корективи у свою діяльність, у тому числі стосовно інструментів і 

дій комунікативного комплексу. 

В умовах інформаційного суспільства, мережа Інтернет перетворюється 

з каналу комунікацій на середовище перебування та взаємодії споживачів. 

Отримавши необмежений доступ про товари та маючи змогу обмінюватися 

споживчим досвідом, користувачі впливають на споживчу поведінку один 

одного в більшій мірі ніж це було раніше. Дані особливості необхідно 

врахувати під час розробки науково-методичних засад управління 

поведінкою споживачів в мережі Інтернет. Розроблена модель процесу 

прийняття рішень про покупку враховує особливості поведінки споживачів в 

Інтернет, та може слугувати підґрунтям для  подальшої  розробки 

інструментів впливу на споживачів в мережі Інтернет. 

Останнім часом в Україні частка залізничних перевезень зменшується 

на користь автомобільних. Головною проблемою ринку є значна зношеність 

вагонів и недостача коштів на відновлення парку, в т.ч. локомотивного. 

Геополітичний фактор також позначився на діяльності залізничних 

перевізників. Анексія Криму, втрата контролю над деякими територіями 

Донбасу і проведення антитерористичної операції обмежили можливості 

пересування по залізниці, а також призвели до втрат локомотивного і 

вагонного парків. 

Фактором ризику автомобільних вантажоперевезень є обмеження руху 

великогабаритного транспорту, які вводяться відповідно погодних умов, і 

можуть затримати доставку. Найчастіше це трапляється в спекотні місяці для 

збереження дорожнього покриття, а також в період зимової негоди. 

Останнім часом активно обговорювався розвиток водних шляхів, 

зокрема, для перевезення продукції сільського господарства. Так, вантажний 

потенціал Дніпра оцінюється в 60 млн. тонн на рік. Перешкодою для 

реалізації розвиненої системи водних вантажоперевезень є обміління річок, 
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недостача  транспортних  засобів  і  високі  збори  за  користування  водними 

артеріями. 

Деякі види вантажів вимагають дотримання температурного режиму 

під час зберігання і перевезення продукції. Для цього потрібна розгалужена 

система холодних складів, велика кількість обладнаного транспорту і 

відсутність тривалих затримок при навантаженні-вивантаженні товарів між 

усіма точками зберігання. Основна проблема холодної логістики - 

дотримання умов зберігання на всіх етапах харчового ланцюжка, оскільки 

порушення температурного режиму на будь-якому етапі може привести до 

втрати якості продукції, що може бути небезпечним для кінцевого 

споживача. 

В результаті аналізу підприємства ТОВ «ОДІС МАРІН ГРУП» можна 

зробити висновок, що основними сильними сторонами підприємства є: 

тривале існування на ринку і популярність серед споживачів, постійні 

замовники, різноманітний асортимент товарів. До слабких сторін 

відносяться: нестача реклами, відсутність власного сайту, ні мотивації 

співробітників, застаріле обладнання. Для розвитку підприємства і зміцнення 

ринкових позицій необхідно періодично переглядати цілі і стратеги 

підприємства. 

Аналіз комплекс маркетингу компанії дає змогу зробити висновок про 

необхідність впровадження маркетингових заходів з просування компанії, 

оптимізації структури сайту та пошукової оптимізації. 

Отже, у роботі досліджено інтернет-маркетинг як одну зі складових і 

важливих частин бізнесу в Інтернеті, який включає інформаційний 

менеджмент, інтернет-рекламу, PR, розкручування веб-проектів та їхню 

підтримку, службу роботи і з озсилання пропозицій і т. д. Одним із найбільш 

актуальних на сьогодні елементів інтернет-маркетингу є SEO- оптимізація, 

що є комплексом заходів для підняття позицій сайта в результатах видачі 

пошукових систем за визначеними запитами користувачів. Вивчення Web- 
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сайтів різних фірм і компаній дає практично необмежені можливості з 

вивчення як прикладів організації бізнесу і товарів, пропонованих в Інтернет, 

так і особливостей побудови й функціонування комерційних сайтів, 

призначених для продажу товарів і пропозиції послуг. Продаж в Інтернет має 

визначену специфіку та значно відрізняється від торгівлі в звичайному 

магазині. При торгівлі через Інтернет необхідно багато чого надавати 

безкоштовно, щоб залучити відвідувачів, створити атмосферу довіри й 

співробітництва. Основна ідея полягає в тому, щоб зацікавити відвідувача, 

надаючи йому інформацію, пов'язану з тематикою віртуального магазину, 

наприклад, огляди, новини, інформацію про новинки, інтерв'ю, тексти статей, 

інформацію про книги, посилання на Web-сайти із суміжною тематикою, 

відповіді на питання, що часто задаються. 

Для прогнозування результатів впровадження пропозицій щодо 

оптимізації сайту передбачається використання 3 сценаріїв збільшення 

показників – оптимістичного, середнього і песимістичного. Виходячи із 

розрахунків, які були приведені раніше, комунікативна компанія в мережі 

Інтернет є досить не дорогою і ефективною в грошовому вираженні. 
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